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Неделя в Азербайджане, 8 дней
	Даты заезда:


 

Ежедневно с 10 января по 20 декабря 2024 года.

 

	Стоимость тура (за 1 человека):


 

	 

Размещение
 
	 

2-х местный номер
 
	 

1-но местный номер
 
	3-ий в номере

	Стоимость тура при проживании в отеле 4*
	 

730 у.е.

 
	 

1210 у.е.

 
	 

590 у.е.

 

	Стоимость тура при проживании в отеле 5*
	 

1160 у.е.

 
	1940 у.е.
	 

970 у.е.

 


Все цены указаны за человека в условных единицах (у.е.)
Курс у.е. эквивалентен курсу Доллара к рублю по ЦБ РФ +2,5% на день бронирования.

 

	Программа тура:


 

1 день: Баку (Азербайджан)
Прилет в Баку (Международный аэропорт им. Гейдара Алиева) любым удобным рейсом.

Встреча с представителем компании в зале прилета после прохождения паспортного контроля и получения багажа.

Трансфер в отель. Размещение в отеле.

Свободное время в Баку.

Ночь в отеле.

2 день: Баку (Азербайджан)
Завтрак.

Обзорная экскурсия по Баку.

Экскурсия начинается с посещения Нагорного парка. Нагорный парк расположен на холме в западной части города. Это лучшее место, чтобы насладиться панорамным видом на город. 

Далее вас ждет знакомство с Бакинским бульваром: площадь государственного флага республики, знаменитый Crystal Hall, дом правительства, фуникулёр, центр Мугама, приморский Бульвар, филармония, здания архитектурного стиля «модерн», здания национального парламента и архитектурного комплекса «Flame Towers» и другие объекты.

Экскурсия по старому городу Ичери Шехера с посещением Дворца Ширваншахов.

Очень часто Ичери Шехер называют крепостью, так как она окружена хорошо сохранившейся крепостной стеной. За крепостными стенами сохранилось множество уникальных памятников: дворцовый комплекс Ширваншахов с усыпальницей, Девичья башня, мечети и минареты, остатки караван-сараев, бань. Здесь нет садов, дворы чрезвычайно малы и разделены «нитями» узеньких улочек, переулков и тупиков. 

В свободное время вы сможете прогуляться по тихим улочкам, дворикам и побывать на месте, где снимали сцену "Черт побери" из к/ф "Бриллиантовая рука".

Возвращение в отель.

Ночь в отеле.

3 день: Баку - Атешгят - Гала (Азербайджан)
Завтрак.  

Сегодня побываем в удивительном храме огнепоклонников - Атешгях.

Храм вечного огня Атешгях – самая настоящая азербайджанская экзотика. О нем знают практически во всем мире. Он расположен в 30 км от центра Баку. Эта территория известна таким уникальным природным феноменом, как горящие выходы естественного газа (газ, вырываясь наружу, соприкасается с кислородом и загорается). В современном виде храм построен в XVII-XVIII веках. Он сооружен проживавшей в Баку индусской общиной, относящейся к касте сикхов. Однако, история храма Атешгях гораздо более древняя. Издавна на этой территории было расположено святилище зороастрийцев-огнепоклонников (приблизительно начало нашей эры). Они придавали неугасимому огню мистическое значение и приезжали сюда поклониться святыне. После принятия ислама храм зороастрийцев был разрушен. Многие зороастрийцы ушли в Индию и там продолжили свою веру. Но в XV - XVII веках индусы-огнепоклонники, попавшие на Апшерон с торговыми караванами, стали совершать паломничества в Сураханы. И на месте древнего храма индийские купцы вновь начали сооружать постройки. Наиболее ранняя постройка храма Атешгях относится к 1713 году. К наиболее поздним - центральный храм-алтарь, выстроенный, как гласит надпись на средства купца Канчанагара в 1810 году. В течении XVIII века вокруг святилища, пристраиваясь друг к другу, выросли молельни, кельи, караван-сарай. На кельях памятника имеются резные по камню надписи, исполненные шрифтами индийского письма.

Экскурсия в Этнографический заповедник «Гала».
Гала представляет собой музей, который создан на месте археологических раскопок. В поселке, которому насчитывается пять тысяч лет, есть ряд кварталов, которые сохранились до наших дней. В ходе экскурсии вы познакомитесь с древними жилищами, с бытом того времени, традициями, методами ведения хозяйства.

Возвращаемся в Баку.

Ночь в отеле.

4 день: Баку (Азербайджан)
Завтрак.  

Посещение одного из современных мест - Центра Гейдара Алиева.
Это культурный центр, представляющий собой комплексное сооружение, которое включает в себя конгресс-центр, музей, выставочные залы, административные офисы. Проект центра был разработан знаменитым архитектором Захой Хадид.

Возвращаемся в отель.

Свободное время

Ночь в отеле.

5 день: Баку - Демирчи - Лагич - Шемаха (Азербайджан)
Завтрак. 

Экскурсионная программа на целый день в город Шемаха.

Шемаха - старинный азербайджанский город, который возник в V в. до н. э. Длительное время Шемаха был одним из важнейших пунктов на протяжении всего Великого Шелкового Пути.

Во время экскурсии вы посетите и увидите:

· Село Демирчи. Оно считается одним из самых древних сел Шамахинского района. Раньше здесь было широко распространено кузнечное ремесло. Село расположено на краю древнего Шелкового пути и на его территории было несколько караван-сараев.

· Посёлок Пиркули находится в живописной местности, в 22 км от города Шемаха, на высоте 1400 м. Прилегающие территории являются одной из красивейших туристических зон Азербайджана. Здесь предусмотрены остановки для фотографирования в самых красивых горных местах.

· Лагич - это поселок, названный так по имени пришедшего сюда в 4 - 5 веках с территории Ирана племени лагич. Здесь сохранились старинные мечети и бани, средневековые водопровод и канализационная система. Несмотря на то, что поселок объявлен историко-культурным заповедником, здесь все равно проживает местное население, занимающееся, в основном, ремесленничеством: изготовлением изящных бытовых предметов из меди (казаны, подносы, кувшины), кожи, ковроткачеством и сельским хозяйством. Испокон веков племя лагич торговало своими изделиями, получившими известность на всем Ближнем Востоке. И сегодня в специальных мастерских и сувенирных лавках приезжающие сюда туристы могут приобрести разнообразные изделия ручной работы: ковры, посуду, кинжалы и многое другое.

· Шемаха - город Шемаханской царицы. Город настолько древний, что Пушкин поселил свою царицу именно в нем. Одна из старинных столиц Азербайджана, с колоритными мечетями и щедрым солнцем. Здесь можно увидеть все семь куполов мавзолея-усыпальницы великих правителей Ширвана. Нетуристические сонные улицы. Ковры и виноградники. И великолепную мечеть, самую древняя на Кавказе Джума мечеть - по преданию, именно в ней Хазарский каган принял ислам.

Возвращение вечером в отель.

Ночь в отеле.

6 день: Баку (Азербайджан)
Завтрак. 

Свободное время.

Ночь в отеле.

7 день: Баку (Азербайджан)
Завтрак. 

Свободное время.

Ночь в отеле.

8 день: Баку (Азербайджан)
Завтрак.

Выезд из отеля до 12:00.

Трансфер в аэропорт.

	В стоимость тура включено:


· Трансферы по программе;

· Проживание в отеле выбранной категории;

· Завтраки в отелях;

· Все экскурсии по программе;

· Входные билеты: дворец Ширваншахов, храм Атешгях, заповедник Гала, центр Гейдара Алиева;

· Медицинская страховка.

	В стоимость тура НЕ включено:


· Авиабилеты: Санкт-Петербург / Москва / Уфа / Новосибирск / Минеральные Воды - Баку - Санкт-Петербург / Москва / Уфа / Новосибирск / Минеральные Воды - приобретаются самостоятельно.
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