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Знакомство с Азербайджаном, 8 дней
	Даты заезда:


 

Октябрь 2023 года: 4, 7, 11, 14, 18, 21, 25, 28

Ноябрь 2023 года: 1, 4, 8, 11, 15, 18, 22, 25, 29

Декабрь 2023 года: 2, 6, 9, 13, 16, 20, 23, 27, 30

Январь 2024 года: 2, 3, 6, 10, 13, 17, 20, 24, 27, 31

Февраль 2024 года: 3, 7, 10, 14, 17, 21, 24, 28

Март 2024 года: 2, 6, 9, 13, 16, 20, 23, 27, 30

Апрель 2024 года: 3, 6, 10, 13, 17, 20, 24, 27, 28, 29, 30

Май 2024 года: 1, 2, 4, 8, 11, 15, 18, 22, 25, 29

Июнь 2024 года: 1, 5, 8, 12, 15, 19, 22, 26, 29

Июль 2024 года: 3, 6, 10, 13, 17, 20, 24, 27, 31

Август 2024 года: 3, 7, 10, 14, 17, 21, 24, 28, 31

Сентябрь 2024 года: 4, 7, 11, 14, 18, 21, 25, 28

 

	Стоимость тура (за 1 человека):


 

	Все даты, кроме Нового Года и январских праздников

	 

Размещение
 
	 

2-х и 3-х местный номер
 
	 

1-но местный номер
 

	Стоимость тура при проживании в отеле на окраине Баку (4-5 км от центра)
	 

995 у.е.

 
	 

1090 у.е.

 

	Стоимость тура при проживании в отеле 3* в центре Баку
	 

1070 у.е.

 
	1165 у.е.

	Стоимость тура при проживании в отеле 4* в центре Баку
	 

1115 у.е.

 
	1210 у.е.


Все цены указаны за человека в условных единицах (у.е.)
Курс у.е. эквивалентен курсу Евро к рублю по ЦБ РФ +2,5% на день бронирования.

 

	27 декабря 2023 - 3 января 2024
30 декабря 2023 - 6 января 2024
2 - 9 января 2024

	 

Размещение
 
	 

2-х и 3-х местный номер
 
	 

1-но местный номер
 

	Стоимость тура при проживании в отеле на окраине Баку (4-5 км от центра)
	 

1155 у.е.

 
	 

1250 у.е.

 

	Стоимость тура при проживании в отеле 3* в центре Баку
	 

1230 у.е.

 
	1325 у.е.

	Стоимость тура при проживании в отеле 4* в центре Баку
	 

1275 у.е.

 
	1370 у.е.


Все цены указаны за человека в условных единицах (у.е.)
Курс у.е. эквивалентен курсу Евро к рублю по ЦБ РФ +2,5% на день бронирования.

 

	Программа тура:


 

1 день: Баку (Азербайджан)

Прилет в Баку любым удобным рейсом.

Встреча с представителем компании в зале прилета после прохождения паспортного контроля и получения багажа.

Трансфер в отель. Размещение в отеле.

Свободное время в Баку.

Ночь в отеле.

2 день: Баку (Азербайджан)

Завтрак.

Обзорная экскурсия по Баку.

Экскурсия начинается с посещения одного из современных мест - Центра Гейдара Алиева. Это культурный центр, представляющий собой комплексное сооружение, которое включает в себя конгресс-центр, музей, выставочные залы, административные офисы. Проект центра был разработан знаменитым архитектором Захой Хадид.

Наша следующая достопримечательность - это церковь Святых Жён Мироносиц. 

Далее направляемся к Мечети Биби Эйбят, которая расположена на берегу Бакинской бухты. Мечеть является духовным центром для мусульман Востока и одним из значительных памятников исламского зодчества Азербайджана.

В завершении экскурсии современный Баку мы посещаем самую первую в мире нефтяную скважину, пробуренную в Биби-эйбатском нефтеносном районе.

Экскурсия по старому городу Ичери Шехера.

Очень часто Ичери Шехер называют крепостью, так как она окружена хорошо сохранившейся крепостной стеной. За крепостными стенами сохранилось множество уникальных памятников: дворцовый комплекс Ширваншахов с усыпальницей, Девичья башня, мечети и минареты, остатки караван-сараев, бань. Здесь нет садов, дворы чрезвычайно малы и разделены «нитями» узеньких улочек, переулков и тупиков. 

Свободное время.

Ночь в отеле.

3 день: Баку - Атешгят - Янардаг (Азербайджан)

Завтрак.  

Сегодня побываем в удивительном храме огнепоклонников - Атешгях.

Храм вечного огня Атешгях – самая настоящая азербайджанская экзотика. О нем знают практически во всем мире. Он расположен в 30 км от центра Баку. Эта территория известна таким уникальным природным феноменом, как горящие выходы естественного газа (газ, вырываясь наружу, соприкасается с кислородом и загорается). В современном виде храм построен в XVII-XVIII веках. Он сооружен проживавшей в Баку индусской общиной, относящейся к касте сикхов. Однако, история храма Атешгях гораздо более древняя. Издавна на этой территории было расположено святилище зороастрийцев-огнепоклонников (приблизительно начало нашей эры). Они придавали неугасимому огню мистическое значение и приезжали сюда поклониться святыне. После принятия ислама храм зороастрийцев был разрушен. Многие зороастрийцы ушли в Индию и там продолжили свою веру. Но в XV - XVII веках индусы-огнепоклонники, попавшие на Апшерон с торговыми караванами, стали совершать паломничества в Сураханы. И на месте древнего храма индийские купцы вновь начали сооружать постройки. Наиболее ранняя постройка храма Атешгях относится к 1713 году. К наиболее поздним - центральный храм-алтарь, выстроенный, как гласит надпись на средства купца Канчанагара в 1810 году. В течении XVIII века вокруг святилища, пристраиваясь друг к другу, выросли молельни, кельи, караван-сарай. На кельях памятника имеются резные по камню надписи, исполненные шрифтами индийского письма.

После посетим «Янардаг» (огненную гору).

Это естественное горящее пламя стало результатом появления природного газа у подножия холма. Холм, который горит около 4 тысячелетий без остановок даже во время дождя и снега. Затем отправимся в Атешгях (храм огня) расположен в юго-восточной части сураханского поселения Абшеронского полуострова, в 30 км от Баку. Атешгах - это храм огня, построенный в 17-18 веках на месте вечного огня природного газа. Самое раннее здание храма относится к 1713 году, а центральный храм был построен в 1810 году на средства купца Канчанагара. Он был освящен зороастрийцами, индусами и сикхами в разное время.

Возвращаемся в Баку.

Вечером экскурсия «Огни Вечернего Баку».

Прогулка начинается с посещения Нагорного Парка. Именно здесь «Город Ветров», как часто называют Баку, откроется вам во всей своей красе. Далее мы продолжаем нашу экскурсию по одному из излюбленных мест прогулки Бакинцев и гостей города - Приморскому Бульвару. Национальный парк, называемый иногда "бриллиантовым ожерельем Баку", протянулся вдоль Бакинской бухты на 16 км. Вечером он превращается в волшебный мир грез для всех влюбленных. А оригинальная иллюминация и подсветка парка, фонтаны и другие инновации придают бульвару особое очарование.

В завершении нашей экскурсии «Огни Вечернего Баку» мы отправимся к самой живой и центральной улице города Низами ул. Торговая, как ее еще называют с прежних времен. Это самая протяженная улица Баку, ее длина достигает 3,5 км. На ней расположено большое количество архитектурных памятников, красивейших жилых домов, кинотеатров, парков, множество современных бутиков и магазинов.

Ночь в отеле.

4 день: Баку - Шемаха - Шеки (Азербайджан)

Завтрак. Выезд из отеля (с вещами) и отправление в Шеки.

По дороге - экскурсионная программа в город Шемаха.

Шемаха - старинный азербайджанский город, который возник в V в. до н. э. Длительное время Шемаха был одним из важнейших пунктов на протяжении всего Великого Шелкового Пути.

Во время экскурсии вы посетите такие достопримечательности:

· Дири-Баба - это уникальный памятник, двухэтажный мечеть-мавзолей 15 века, расположенный в посёлке Мараза напротив старого кладбища. На протяжении долгого времени местные жители верили в то, что на этом месте погребен и остался нетленным святой по имени Дири-Баба. Впрочем, с этим памятником связано много легенд и мистических подробностей. 

· Джума-мечеть. Эта азербайджанская мечеть является древнейшей и крупнейшей на Кавказе.

· Лагич - это поселок, названный так по имени пришедшего сюда в 4 - 5 веках с территории Ирана племени лагич. Здесь сохранились старинные мечети и бани, средневековые водопровод и канализационная система. Несмотря на то, что поселок объявлен историко-культурным заповедником, здесь все равно проживает местное население, занимающееся, в основном, ремесленничеством: изготовлением изящных бытовых предметов из меди (казаны, подносы, кувшины), кожи, ковроткачеством и сельским хозяйством. Испокон веков племя лагич торговало своими изделиями, получившими известность на всем Ближнем Востоке. И сегодня в специальных мастерских и сувенирных лавках приезжающие сюда туристы могут приобрести разнообразные изделия ручной работы: ковры, посуду, кинжалы и многое другое.

Прибытие в Шеки.

Размещение в отеле. Отдых.

5 день: Шеки - Киш - Гянджа (Азербайджан)

Завтрак. Выезд из отеля (с вещами).

Экскурсия по Шеки.

Шеки является одним из самых известных и древних поселений Азербайджана. Он расположен в 700 м над уровнем моря и как амфитеатр окружен горами. Этот древний город был долго известен как центр шелка и важным перевалочным пунктом на Великом Шелковом пути.

Мы начнем нашу экскурсию по Шеки с посещения Летнего дворца Хана с великолепными фресками и изысканными украшениями окон ручной работы. Затем посетим цех, где сможем ознакомиться с процессом изготовления «Шебеке» местными ремесленниками. Далее мы посетим цех по приготовлению вкуснейшей шекинской пахлавы, знаменитой на весь Азербайджан. 

Экскурсия в Киш.

Посетим Албанскую церковь, которая расположена в селение Киш. По преданию данная церковь является первой христианской церковью, построенной не только на территории Кавказской Албании, а вообще всего Закавказья. 

Отправление в Гянджу.

Экскурсия «Гянджа - город ханов и поэтов».

Согласно легенде город был основан на том месте, где путник Мазьяд нашел огромный клад — это были котлы, наполненные драгоценными камнями и золотом. Город был назван в честь этой невероятной находки, а через несколько веков стал вторым по значимости в Азербайджане. Кстати, знаменитый Великий Шелковый Путь проходил именно через Гянджу. Сегодня город участвует в проекте по восстановлению этого древнего торгового маршрута. Многие достопримечательности Гянджы вошли в список всемирного наследия Юнеско.

В программе осмотра:

· Старая крепость - остатки некогда высокой крепости можно увидеть у Ханского Сада в Гяндже. Сейчас от ее былого величия остались лишь бесформенные кирпичные глыбы.

· Ансамбль Шейха Бахауддина - историко-архитектурный комплекс 17 века, созданный Шейхом Бахауддином, включает в себя Джума-мечеть (мечеть Шаха Аббаса), Чекяк-Хамам (средневековая баня) и караван-сарай.

· Усыпальница Джавадхана.

Размещение в отеле.

Ночь в отеле Гянджа.

6 день: Гянджа - озеро Гёйгель (Азербайджан)

Завтрак. Выезд из отеля (с вещами).

Посещение Мавзолея Имам-заде, который является одной из главных достопримечательностей города Гянджа. В комплекс мавзолея входят кладбище, маленькие мечети, караван-сарай и другие сооружения. Все они впоследствии были обнесены кирпичной стеной. Самым красивым во всем ансамбле является купол мавзолея, облицованный ярко-голубыми изразцовыми плитками. Мечеть при мавзолее функционирует до сих пор.

Экскурсия на озеро Гёйгель.

Одно из самых красивых озер Азербайджана, которое носит скромное и уютное восточное название Гёйгёль, определенно заслуживает посещения. Расположенный на западе страны, этот водоем входит в состав одноименного национального парка, так что богатству окружающей флоры и фауны здесь можно только позавидовать. Купаться вот, увы, в озере могут только моржи — даже в августе вода не поднимается выше +17 °C, но местные пейзажи с лихвой компенсируют этот недостаток.

Вода здесь удивительно красивого цвета, чистая, прозрачная даже на большой глубине. К слову, это еще и одно из крупнейших озер в Азербайджане.

Отправление в Баку.

Размещение в отеле Баку.

Отдых и ночь в отеле.

7 день: Баку - Гобустан - Грязевые вулканы (Азербайджан)

Завтрак в отеле.

Экскурсия в Гобустан.

Гобустан - это заповедник с наскальными рисунками под открытым небом. Особое место здесь занимают древние наскальные рисунки пиктографы и наскальные изображения петроглифы. Эти древние памятники искусства отображают мировоззрение, хозяйство, обычаи и традиции древних азербайджанцев. 

На наскальных изображениях можно увидеть и рисунки животных, обитавших здесь в период последних 10 тысяч лет - джейранов, диких коз, оленей, диких свиней, лошадей, львов и т.д. На скалах также встречаются изображения птиц, рыб, змей, ящериц и различных насекомых.

Затем мы посетим Грязевые Вулканы.

По количеству грязевых вулканов Азербайджан занимает первое место в мире.

Возвращение в Баку. Свободное время.

8 день: Баку (Азербайджан)

Завтрак.

Выезд из отеля до 12:00.

Трансфер в аэропорт.

	В стоимость тура включено:


· Трансферы по программе;

· Проживание в отелях выбранной категории;

· Завтраки в отелях;

· Экскурсии по программе;

· Входные билеты в музеи по программе;

· Медицинская страховка.

	В стоимость тура НЕ включено:


· Авиабилеты: Санкт-Петербург / Москва / Уфа / Новосибирск / Минеральные Воды - Баку - Санкт-Петербург / Москва / Уфа / Новосибирск / Минеральные Воды - приобретаются самостоятельно!

· Новогодний гала-ужин (для желающих) - ориентировочно 150 у.е.
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