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Гранд-тур по Грузии, 8 дней

 
	Даты заезда:


 

Март 2024 года: 1, 3, 8, 10, 15, 17, 22, 24, 29, 31

Апрель 2024 года: 5, 7, 12, 14, 19, 21, 26, 28

Май 2024 года: 3, 5. 10, 12, 17, 19, 24, 26, 31

Июнь 2024 года: 2, 7, 9, 14, 16, 21, 23, 28, 30

Июль 2024 года: 5, 7, 12, 14, 19, 21, 26, 28

Август 2024 года: 2, 4, 9, 11, 16, 18, 23, 25, 30

Сентябрь 2024 года: 1, 6, 8, 13, 15, 20, 22, 27, 29

Октябрь 2024 года: 4, 6, 11, 13, 18, 20, 25, 27

Ноябрь 2024 года: 1, 3, 8, 10, 15, 17, 22, 24, 29

Декабрь 2024 года: 1, 6, 8, 13, 15

 

	Стоимость тура (за 1 человека):


 

	 

Размещение

 
	 

2-х местный номер

 
	 

3-ий в номере

 
	 

1-но местный номер

 

	 

Стоимость тура при проживании в отелях 3*
 
	 

675 у.е.

 
	 

655 у.е.

 
	 

875 у.е.

 

	 

Стоимость тура при проживании в отелях 3+*
 
	 

700 у.е.

 
	 

675 у.е.

 
	 

900 у.е.

 

	 

Стоимость тура при проживании в отелях 4*
 
	 

740 у.е.

 
	 

700 у.е.

 
	 

910 у.е.

 


Все цены указаны за человека в условных единицах (у.е.)
Курс у.е. эквивалентен курсу Евро к рублю по ЦБ РФ +2,5% на день бронирования.

 

	Программа тура:


 

1 день: Тбилиси (Грузия)
Встреча в аэропорту Тбилиси.

Трансфер в отель.

Размещение в номере.

Отдых.

Ночь в отеле Тбилиси. 

2 день: Тбилиси - Мцхета (Грузия)
Завтрак.

Обзорная экскурсия по Тбилиси.
Тбилиси - древняя столица Грузии, прекрасный город, раскинувшийся на обоих берегах реки Куры и с трех сторон окруженный горами, знаменитый своим гостеприимством.

Экскурсия начнётся у памятника его основателю - царя Вахтанга Горгасали, у возвышающегося на холме храма Метехи. Вы полюбуетесь панорамой Старого города.

Далее мы проследуем к единственному дворцу в Тбилиси, принадлежащему царице Дареджан.

После неспешной прогулки по футуристическому современному парку Рике, прокатимся на канатной дороге, чтобы взглянуть на город с высоты птичьего полета, прогуляемся по аллее вдоль крепостной стены Нарикала и скажем привет Матери Грузии. Полюбуемся с крепостной стены красочными видами ботанического сада. Прогуляемся по винтовой лестнице, которая приведет нас к Инжирову ущелью, где во всей красе перед нами предстанет каньон с водопадом.

А затем отправимся к серным баням, где узнаете о Пушкине, Дюма, Хануме и смотринах в этих самых банях. Тут же у вас будет шанс сделать ритуал на исполнение мечты — на символичном мосту Любви.

Мы прогуляемся по знаменитой площади Вахтанга Горгасали (она же Мейдан или Майдан) — старейший «шопинг-центр» Тбилиси. Увидим знаменитый театр кукол Габриадзе, мы покажем вам самые маленькие часы в Тбилиси и сделаем умопомрачительные фото на Мосту Мира. 

Экскурсия в Мцхету (25 км).
Мцхета – духовный центр Грузии, ее древняя столица. В Мцхету с благой вестью о христианстве пришла Святая Нино, здесь находятся главные храмы страны. 

Здесь вы познакомитесь с:

· Кафедральным собором Светицховели (XI в). Самый древний собор Грузии, свидетель коронации грузинских царей и место их захоронения. В основании его покоится Хитон Господень. Благодаря этой святыне Мцхета называют «вторым Иерусалимом».

· Монастырем «Джвари» (V в), откуда открывается прекрасная панорама древней столицы. По легенде, этот храм был воздвигнут над источавшим благовонное масло (миро) пнём того кедра, под которым молилась просветительница Грузии Святая Нино.

В завершении экскурсионной программы вас ждет традиционный грузинский обед в национальном ресторане, где вы будете наслаждаться не только вкуснейшими национальными блюдами, но и самой колоритной атмосферой, под бокальчик белого или красного вина. 

Возвращение в Тбилиси.

Ночь в отеле Тбилиси. 

3 день: Ананури - Гудаури - Казбеги (Грузия)
Завтрак.

Экскурсия Ананури - Гудаури - Казбеги.
Итак, сегодня мы повторим маршрут А.С. Пушкина и по военно-грузинской дороге поднимемся к крепости и монастырю Ананури, которые красуются на берегу бирюзовых зеркальных вод Жинвальского водохранилища. Здесь вы полюбуетесь его лазурными водами, где услышите истории арагвских князей и страшный сюжет о Непокорной башне.

После - заедем в посёлок Пасанаури, где вы посмотрите на слияние чёрной и белой рек, а также побываете у целебного родника Слёзы соловья.

Мы обязательно остановимся на панорамной смотровой площадке советского периода "Дружба Народов", откуда открывается живописный вид на глубокое ущелье Кавказского хребта, здесь неизменно получаются восхитительные кадры.

Увидим два сказочных поселения в горах Кавказа, которые приобрели славу известных горнолыжных курортов Грузии - Гудаури, расположенный на высоте 2195 м и Степацминда.

И вот мы здесь! Казбек: красивейшие «картины» Грузии. Вы увидите необыкновенную красоту легендарного «поднебесного» старинного храма Святой Троицы в Гергети. И не только полюбуетесь им снизу, но и  по желанию подниметесь на джипе на смотровую площадку на высоте 2170 метров, где сможете насладиться видами долины Терека, которыми когда-то восхищались Лермонтов и Грибоедов. Вы увидите покрытый вечными снегами, потухший вулкан, который считается одним из самых высоких пиков Кавказа.

Желающие подняться на гору Гергети могут воспользоваться услугами джипов, оплата на месте - ориентировочно 5-8 дол./чел.
Вечером возвращение в Тбилиси.

Ночь в отеле.

4 день: Кахетия: Гомборский перевал - Телави - Алазанская долина - Сигнахи (Грузия)
Завтрак.

Экскурсия в центр винодельческого региона Кахетия:
· Изумительный серпантин Гомборского перевала.

· Телави - родина «Мимино». В нынешней кахетинской столице - Телави - вы окажетесь среди пышной зелени платанов и тутовых деревьев. В центральной части вы познакомитесь с крепостью «Батонисцихе» (королевским комплексом) и увидите знаменитый 900-летний платан, возле которого снято несколько кадров «Мимино».

· Резиденция кахетинских царей. В усадьбе древнего княжеского рода Грузии, музее Александра Чавчавадзе, вы погуляете по живописному саду, загадаете желание у особого дерева и узнаете историю семьи генерала Александра Чавчавадзе, тестя Грибоедова.

· Алазанская долина - здесь выращивается более 500 сортов виноградной лозы. Не посетить эти места и не попробовать вина этих сортов — значит просто не познать Грузию. Вас ждет один из винных марани VIP уровня — вы узнаете о виноградной культуре страны и секретах грузинского виноделия, увидите, как вино наливают в цистерны и продегустируете несколько сортов напитка-символа Грузии. 

· Сигнахи. Вы прогуляетесь по улицам самого красивого и живописного городка Грузии – Сигнахи, который называют «городом любви», а улочки его очень схожи с итальянскими двориками. Затем прогулка вдоль крепостной стены города, которая считается самой длинной в Европе.

Возвращение в Тбилиси.

В завершении экскурсионной программы вас ждет традиционный грузинский ужин в национальном ресторане.
Ночь в отеле Тбилиси. 

5 день: Тбилиси - пещеры Уплисцихе - Боржоми (Грузия)
Завтрак.

Отправляемся на экскурсию в Боржоми через Уплисцихе - пещерный город.
Сначала путь в живописное ущелье в Боржоми: здесь вы попробуете воду-символ страны и насладитесь пейзажами на канатной дороге. 

Подъёмники в Боржоми НЕ входят в стоимость тура, только вход в парк. Оплата за подъёмники в Боржоми на месте.
Вы узнаете о нахождении минеральных источников, об археологических раскопках на этих землях и развитии города-курорта. В городском парке Боржоми полюбуетесь водопадом, услышите о грузинском Прометее.

После Боржоми выезжаем в пещеры Уплисцихе — древний языческий город.

В пещерном городе на берегу реки Куры вы перенесетесь в конец II — начало I тысячелетия до н.э. Знакомство с этим местом станет важным этапом в понимании грузинской культуры.

Вечером возвращаемся в Тбилиси.

Ночь в отеле Тбилиси.

6 день: Тбилиси (Грузия)
Завтрак.

Свободное время для отдыха или дополнительных экскурсий.

Ночь в отеле Тбилиси.

7 день: Тбилиси (Грузия)
Завтрак.

Свободное время для отдыха или дополнительных экскурсий.

Ночь в отеле Тбилиси.

8 день: Тбилиси (Грузия)
Завтрак.

Освобождение номеров до 12:00.

Трансфер в аэропорт Тбилиси.

	В стоимость тура включено:


· Встреча в аэропорту Тбилиси;

· Трансфер: аэропорт Тбилиси – отель - аэропорт Тбилиси; 

· Проживание в отеле Тбилиси (7 ночей);

· Питание: 7 завтраков + 1 обед + 1 ужин;

· Дегустация вина на заводе в Кахетии;

· Обзорная экскурсия по Тбилиси;

· Подъемники в Тбилиси;

· Экскурсия в древнейший город Мцхета;

· Экскурсия Ананури - Гудаури - Казбеги (продолжительность 10-11 часов);

· Экскурсия в Кахетию (продолжительность 10 часов);

· Экскурсия по Уплисцихе;

· Экскурсия по Боржоми;

· Все входные билеты на платные объекты по программе;

· Медицинская страховка.

	В стоимость тура НЕ включено:


· Авиабилеты: Санкт-Петербург / Москва / Казань / Екатеринбург / Новосибирск - Тбилиси - Санкт-Петербург / Москва / Казань / Екатеринбург / Новосибирск - приобретаются самостоятельно.

· Дополнительная экскурсия по маршруту: Тбилиси - ущелье Дашбаши - Каньон Цалка – Озеро Паравани - монастырь Пока - Тбилиси (по желанию, рекомендуем оплачивать с покупкой тура) - 80 у.е.
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