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Гостеприимная Абхазия, 8 дней

 
	Даты заезда:


 

Октябрь 2024 года: 12, 19

 

	Стоимость тура (за 1 человека):


 

	Октябрь: 12, 19

	 

Размещение

 
	 

2-х и 3-х местный номер

 
	 

1-но местный номер

 

	Стоимость тура
	 

39 900 Р.

 
	 

41 900 Р.

 


 

	Программа тура:


 

1 день: Мюссера
Встреча при выходе с границы КПП «Псоу» республики Абхазия с 11 до 15 часов дня.

Дорога до границы от вокзала или аэропорта Адлера занимает не более 15-ти минут на такси.

Трансфер в пансионат «Мюссера». Он расположен в тридцати километрах от города Гагра – на закрытой территории Пицундско-Мюссерского заповедника в живописной долине реки Мюссера. Территория курортного комплекса занимает около ста восьмидесяти гектар. Большую часть их, занимают сады и субтропические леса. Красота местного пейзажа завораживает: кавказские горы, одетые в большие шапки облаков, долины с садами, виноградниками и чайными плантациями, высокий и обрывистый берег, поросший буйной растительностью и бескрайняя синева моря. Заповедник уникален своим целебным микроклиматом.

Размещение в пансионате.

Отдых.

Ужин в пансионате.

2 день: Сухум - город-призрак Акармара - водопад Исполин
Завтрак.

Экскурсия по столице Абхазии – городу-курорту Сухум:

· Набережная Махаджиров и кофейня «Брехаловка».

· Чарующий фонтан «Грифоны» и Сухумский ботанический сад.

· Старинная гостиница «Рица» и коллонада города.

Экскурсия в город - призрак Акармара. Перед развалом СССР население городка насчитывало порядка пяти тысяч жителей, сейчас же в городе с трудом наберется и сто человек. Состоит из десятка четырёхэтажных жилых домов со всей необходимой для городского посёлка инфраструктурой.
Прибыв в Акармару, любуемся дикой природой уснувшего города, поглотившей город и живописными панорамами кавказских гор.

Посещаем гигантский водопад Исполин (высота его более 100 метров) – место силы и родоновый источник. К водопаду поднимаемся на джипах по лесной дороге до поляны, откуда спускаемся к нему по тропе. Исполин за долгие века проложил собственный каньон, по которому огромные потоки воды стремительно несутся с гор к морю.

Возвращение в пансионат.

Ужин в пансионате.

3 день: Рицинский национальный парк
Завтрак.  

Большое путешествие по «Рицинскому национальному парку».

Вы увидите Бзыбское ущелье, Голубое озеро и реку Гега, водопады «мужские и женские слезы».

Побываете в Юпшарском каньоне, посетите высокогорное озеро Рица и «молочный водопад».

Спускаемся с Рицы вниз к побережью и останавливаемся на обед, который будет ждать вас в ресторане Бзыбского ущелья, на веранде на берегу горной реки с потрясающим видом. Угощение из жареной форели, салата из свежих овощей и сыра, вина, чачи, лаваша из печи для каждого гостя. .

На обратном пути заезжаем на медовую пасеку, винодельню и сыроварню.

Ужин в пансионате.

4 день: Новый Афон
Завтрак.

Вы посетите Христианскую жемчужину Абхазии Новоафонский монастырь, пройдете по тропе грешников, увидите лебединое озеро, царскую аллею, парк и водопад на реке Псцырха.

Прогулявшись по монастырю, вы направитесь к пещерной отшельнической келье Симона Кананита – одного из апостолов Иисуса Христа, который по преданиям закончил свой жизненный путь в Новом Афоне.

Вернувшись обратно из кельи, вы посетите знаменитую Новоафонскую пещеру.

После посещения пещеры, всех гостей ждет чаепитие: румяные хачапуры "лодочка" в кафе города для вас.

Возвращаемся в пансионате.

Свободное время.

Отдых на пляже.

Ужин в пансионате.

5 день: Сухум - Команы
Завтрак.

Экскурсия в Абхазский государственный музей.
Музей расположен в городе Сухум. В его запасниках хранятся более ста тысяч единиц экспонатов - это уникальные вещи из керамики, металла, ткани, письменные документы, различные артефакты. Гордостью музея являются знаменитая древнегреческая мраморная стена, и бюст местной работы античного времени, поднятые со дна Сухумской бухты, культовая эгретка с всадником и собакой позднебронзовой эпохи и ассирийский бронзовый щит в форме грифона.

После экскурсии отправляемся в Команы. Село расположено в двенадцати километрах от Сухума.

В Команах находятся важные христианские святыни – руины раннесредневековой церкви, гробница святого Василиска и связанный с его именем источник. На вершине холма, среди деревьев – каменная невысокая колокольня и небольшой древний храм Святителя Иоанна Златоуста с пристройками девятнадцатого века, корпуса монастыря того же времени и каменная ограда. В действующем храме хранится каменный саркофаг, в котором был первоначально погребен Святитель Иоанн Златоуст. Еще одна Команская святыня – это святой источник Мученика Василиска, с расположенной рядом часовней. Купаемся и пьем воду прямо из него. Здесь она настоящая – живая.

Садимся в автобус и переезжаем в апацху «Абазашта». Расположена она в Мерхеульском ущелье, неподалеку от села Черниговка. Апацха – это небольшой местный ресторанчик Абхазской кухни, где вся еда готовиться обычно на открытом очаге. Всех гостей ждет традиционное застолье с блюдами Абхазской кухни. Для вас – мамалыга с домашним сыром, копченое мясо и соленья, лобио из фасоли и ачапа, жареные цыплята и шашлыки, сациви с грецким орехом и салаты из овощей и зелени. Лаваши из печи и кавказские соусы к мясу, прохладительные напитки и, конечно же, чача и вино. 

Возвращаемся в пансионат.

Отдых.

Ужин в пансионате.

6 день: Мюссера
Завтрак. Отдых на море.

Обед в пансионате.

Ужин в пансионате.

7 день: Кындыг - Илор - Отап
Завтрак.

Вас ждет одна из самых интересных экскурсий - «Один день в Абхазской деревне».

Едем на целебный горячий источник. Он расположен в селе Кындыг. Здесь Вы получите просто неописуемое удовольствие.

Искупавшись, садимся в микроавтобус и двигаемся в село Илор Очамчырского района страны. На окраине села располагается действующий древний белокаменный Илорский храм, покровителем которого считается святой Георгий Победоносец. Территория Церкви причислена к одной из семи Абхазских святилищ.

Прощаемся с Илором и переезжаем в горное село Отап. На окраине села находится одна из самых знаменитых пещер Абхазии – пещера Абрскила. Для осмотра четырех наиболее легкодоступных залов оборудован экскурсионный маршрут длиной восемьсот метров с отличной светодиодной подсветкой.

Посещаем крестьянский двор, где радушный хозяин угощает очень вкусными кавказскими шашлыками и сыром, свежей зеленью и вином, хачапурами и домашними овощами с грядки, абхазской чачей и орехами.

Возвращаемся в отель.

Свободное время.

Отдых.

Ужин в пансионате.

8 день: Мюссера
Завтрак.

Групповой трансфер в 09:00 утра до границы Абхазия - Россия КПП «Псоу».

	В стоимость тура включено:


· Трансфер граница КПП «Псоу» – пансионат «Мюссера» – граница КПП «Псоу»;

· Проживание в пансионате «Мюссера», номера со всеми удобствами;

· Пользование закрытым подогреваемым бассейном в пансионате;

· Питание по программе;

· Экскурсия «Неизвестная Абхазия – город призрак Акармара» (историческая часть города Сухум и джиппинг в место силы - водопад Исполин);

· Большая обзорная экскурсия по Бзыбскому ущелью с посещением озеро Рица, Голубого озера, Юпшарского каньона, водопадов, медовой пасеки, винодельни, сыроварни и обедом с форелью на берегу горной реки;
прогулка на Абхазской боевой галере в Рицинском парке;

· Большая обзорная экскурсия по легендарному Новому Афону с посещением пещеры, Приморского парка и лебединого озера, Новоафонского монастыря, Анакопийской цитадели и чаепитием с хачапурами в кафе города;

· Поездка в древний Команский монастырь и на источник Святого Василиска;

· Посещение экспозиций Абхазского государственного музея;

· Традиционное застолье в апацхе Мерхеульского ущелья с дегустацией блюд Абхазской кухни;

· Экскурсия «Один день в Абхазской деревне» с посещением пещеры Абрскила, пикником с настоящими кавказскими шашлыками в селе Отап и купанием в термальном источнике Кындыга;

· Транспортное обслуживание по программе тура, включая входные билеты в места посещений и экологические сборы.

	В стоимость тура НЕ включено:


· Железнодорожные билеты или авиабилеты: Санкт-Петербург / Москва / Казань / Екатеринбург / Новосибирск - Адлер - Санкт-Петербург / Москва / Казань / Екатеринбург / Новосибирск  - приобретаются самостоятельно.

· Медицинская страховка (оплата с покупкой тура, либо самостоятельное оформление) - 640 рублей (лицам до 64 лет), 1280 рублей (от 65 до 69 лет), 1920 рублей (от 70 до 74 лет), 2560 рублей (от 75 до 79 лет).

	Скидки:


· Дети до 12-ти лет (включительно) на дополнительном месте - скидка 8000 рублей.
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