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Чудеса Абхазии, 8 дней

 
	Даты заезда:


 

Июнь 2024 года: 1, 8, 15, 22, 29

Июль 2024 года: 6, 13, 20, 27

Август 2024 года: 3, 10, 17, 24, 31

Сентябрь 2024 года: 7, 14, 21, 28

Октябрь 2024 года: 5

 

	Стоимость тура (за 1 человека):


 

	Июнь: 1, 8, 15, 22
Сентябрь: 28
Октябрь: 5

	 

Размещение

 
	 

2-х местный номер

 
	 

3-ий в номере

(ребенок до 12 лет)

 

	Стоимость тура
	 

39 900 Р.

 
	 

29 900 Р.

 


 

	Июнь: 29
Июль: 6, 13, 20, 27
Август: 3, 10, 17, 24, 31
Сентябрь: 7, 14, 21

	 

Размещение

 
	 

2-х местный номер

 
	 

3-ий в номере

(ребенок до 12 лет)

 

	Стоимость тура
	 

42 900 Р.

 
	 

29 900 Р.

 


 

	Программа тура:


 

1 день: Адлер - Сухум
Встреча на ж/д вокзале или в аэропорту города Адлер до 12:00 (1 группа) и до 14:00 (2 группа).

Трансфер в столицу Абхазии - город Сухум, в отель "Весна". Это популярная у туристов курортная гостиница, построенная в столице Абхазии - городе Сухум и расположенная в первой полосе от берега моря (буквально в 150 метрах), в местечке Маяк.

Размещение в номерах.

Обед.

После обеда все желающие могут провести время на пляже, отдохнуть после дороги.

Вечером посещаем Апацху. Апацха – это небольшой ресторанчик местной, традиционной кухни. Вся еда в ней готовится на открытом очаге, над которым обычно коптиться сыр и вялится мясо. Всех гостей будет ждать приветственный ужин с блюдами Абхазской кухни. Для вас – мамалыга с сыром, копченое мясо и лобио, жареные цыплята, соленья и хачапуры, свежая зелень и местные овощи, прохладительные напитки и, конечно же, домашнее красное вино и виноградная чача. 

2 день: Рицинский национальный парк
Завтрак.  

Большое путешествие по «Рицинскому национальному парку».

Вы увидите Бзыбское ущелье, Голубое озеро и реку Гега, водопады «мужские и женские слезы». Побываете в Юпшарском каньоне, посетите высокогорное озеро Рица.

На обратном пути заезжаем на медовую пасеку, винодельню и сыроварню.

Ужин.

3 день: Новый Афон
Завтрак.

Вы посетите Христианскую жемчужину Абхазии Новоафонский монастырь, пройдете по тропе грешников, увидите лебединое озеро, царскую аллею, парк и водопад на реке Псцырха.

Прогулявшись по монастырю, вы направитесь к пещерной отшельнической келье Симона Кананита – одного из апостолов Иисуса Христа, который по преданиям закончил свой жизненный путь в Новом Афоне.

Вернувшись обратно из кельи, вы посетите знаменитую Новоафонскую пещеру.

Выйдя из пещеры, направляемся на пляж Нового Афона и проводим там время. 

Возвращаемся в мини-отель.

Свободное время.

Ужин.

4 день: Ольгинские водопады - Команы
Завтрак.

Путешествие в Мерхеульский каньон, по которому бурно движется горная река Мачара, прокладывая свой путь в изгибах горной породы. Это одно из самых красивых и живописных мест Гульрипшского района страны.

Прибываем на место и начинаем путешествие по каньону на Ольгинские водопады. Двигаемся вдоль русла реки по специально оборудованным пешеходным мосткам и наслаждаемся видами окрестностей. Стены ущелья за многие годы размыты потоками воды, что превратило их в оригинальные природные декорации. Впечатление усиливается свисающими со склонов растениями и густым древесным сводом. Создается полное ощущение нахождения где-нибудь в джунглях.

В конце пути всех участников прогулки ждет завораживающей красоты картина. Водопад и под ним заводь, где можно купаться. Вода здесь настолько голубая, чистейшая и прозрачная, что кажется нереальной и нарисованной. Любуемся неповторимым творением природы. 

После экскурсии отправляемся в Команы. Село расположено в двенадцати километрах от Сухума.

В Команах находятся важные христианские святыни – руины раннесредневековой церкви, гробница святого Василиска и связанный с его именем источник. На вершине холма, среди деревьев – каменная невысокая колокольня и небольшой древний храм Святителя Иоанна Златоуста с пристройками девятнадцатого века, корпуса монастыря того же времени и каменная ограда. В действующем храме хранится каменный саркофаг, в котором был первоначально погребен Святитель Иоанн Златоуст. Еще одна Команская святыня – это святой источник Мученика Василиска, с расположенной рядом часовней. Купаемся и пьем воду прямо из него. Здесь она настоящая – живая.

Переезжаем обратно в Сухум.

Ужин в отеле.

5 день: Сухум - город-призрак Акармара - водопад Исполин
Завтрак.  

Экскурсия по городу Сухум с посещением набережной Махаджиров, известного кафе «Брехаловка», осматриваем фонтан «Грифоны» и любуемся историческим зданием гостиницы Рица и Колоннадой.

Экскурсия в город - призрак Акармара. Перед развалом СССР население городка насчитывало порядка пяти тысяч жителей, сейчас же в городе с трудом наберется и сто человек. Состоит из десятка четырёхэтажных жилых домов со всей необходимой для городского посёлка инфраструктурой.
Прибыв в Акармару, любуемся дикой природой уснувшего города, поглотившей город и живописными панорамами кавказских гор.

Посещаем гигантский водопад Исполин (высота его более 100 метров) – место силы и родоновый источник. К водопаду поднимаемся на джипах по лесной дороге до поляны, откуда спускаемся к нему по тропе. Исполин за долгие века проложил собственный каньон, по которому огромные потоки воды стремительно несутся с гор к морю.

Возвращаемся в отель.

Свободное время.

Ужин.

6 день: Сухум
Завтрак.

Свободное время.

Ужин.

7 день: Кындыг - Отап
Завтрак.

Вас ждет одна из самых интересных экскурсий - «Один день в Абхазской деревне».

Едем на целебный горячий источник. Он расположен в селе Кындыг. Здесь вы получите просто неописуемое удовольствие.

Искупавшись, садимся в микроавтобус и переезжаем в горное село Отап. На окраине села находится одна из самых знаменитых пещер Абхазии – пещера Абрскила. Для осмотра четырех наиболее легкодоступных залов оборудован экскурсионный маршрут длиной восемьсот метров с отличной светодиодной подсветкой.

Выйдя из пещеры и посещаем крестьянский двор, где радушный хозяин угощает очень вкусными кавказскими шашлыками и сыром, свежей зеленью и вином, хачапурами и домашними овощами с грядки, абхазской чачей и орехами.

Возвращаемся в отель.

Свободное время.

Отдых.

8 день: Сухум - Адлер
Завтрак. Выезд из отеля в 09:00 утра.

Групповой трансфер вокзал / аэропорт города Адлер.

	В стоимость тура включено:


· Групповой трансфер: вокзал/аэропорт Адлер – отель «Весна» – вокзал/аэропорт Адлер;

· Проживание в отеле "Весна" в стандартных номерах со всеми удобствами;

· Питание по программе тура;

· Приветственный ужин в Апацхе с дегустацией блюд самобытной Абхазской кухни и напитков;

· Большая обзорная экскурсия по Бзыбскому ущелью с посещением озеро Рица, водопадов, Голубого озера, Юпшарского каньона, медовой пасеки, винодельни и сыроварни;

· Большая обзорная экскурсия по Новому Афону: монастырь, пещера, приморский парк, водопад, лебединое озеро, келья Симона Кананита, сувенирные лавки города;

· Поездка в Мерхеульский каньон на Ольгинские водопады;

· Посещение древнего Команского монастыря и источника Василиска;

· Экскурсия «Неизвестная Абхазия – город призрак Акармара» с посещением исторической части города Сухум и джиппингом на водопад Исполин – место силы;

· Экскурсия «Один день в Абхазской деревне» с посещением музея монетный двор, пещеры Абрскила, пикником с настоящими кавказскими шашлыками в селе Отап и купанием в целебном источнике Кындыга;

· Транспортное обслуживание по программе тура, включая входные билеты в места посещений и экологические сборы.

	В стоимость тура НЕ включено:


· Железнодорожные билеты или авиабилеты: Санкт-Петербург / Москва / Казань / Екатеринбург / Новосибирск - Адлер - Санкт-Петербург / Москва / Казань / Екатеринбург / Новосибирск  - приобретаются самостоятельно.

· Медицинская страховка (оплата с покупкой тура) - 640 рублей (лицам до 64 лет), 1280 рублей (от 65 до 69 лет), 1920 рублей (от 70 до 74 лет), 2560 рублей (от 75 до 79 лет).
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