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Рускеала + Деревня викингов, 2 дня
	Даты начала тура:


 

Май 2024 года: 8, 9, 10, 11, 15, 16, 17, 18, 19, 22, 23, 24, 25, 26, 29, 30, 31

Июнь 2024 года: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30

Июль 2024 года: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31

Август 2024 года: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31

Сентябрь 2024 года: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8,  10, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 18, 19, 20, 21, 22

 

	Стоимость тура (за 1 человека):


 

	 

Категория гостиницы / Размещение

 
	 

2-х местный номер

 
	 

1-но местный номер

 
	 

3-ий в номере

 

	Комфорт
("Сортавала" или "Ладога" или "Сеурахуоне" или аналогичная гостиница)
	12 950 Р.
	16 600 Р.
	12 650 Р.

	Премиум
("Пийпун Пиха" или "Каунис" или "Ласточкино гнездо" или аналогичная гостиница)
	13 950 Р.
	18 650 Р.
	13 650 Р.


 

	Программа тура:


 

1 день: Санкт-Петербург - Приозерск - Долина водопадов - водопады Ахвенкоски - Рускеала - Сортавала
07:30 – Отправление на туристическом автобусе из Санкт-Петербурга от ст.м. пл. Восстания. 

10:00 - Техническая остановка в городе Приозерск (будет возможность купить чай/кофе).

11:00 – Экопарк "Долина водопадов".
Вы совершите прогулку по тропе (около 1 км), идущей через карельские леса до реки Иййоки. Здесь открывается красивый вид на водопады и живописный ландшафт. Обязательно познакомьтесь с дружелюбными северными оленями, которые там живут с недавних пор.

13:30 – Остановка на обед в Сортавала (обед за свой счет).

14:30 - Рускеальские водопады «Ахвенкоски».
Водопады «Ахвенкоски» на реке Тохмайоки стали особенно популярными среди туристов после съемок таких фильмов как: «А зори здесь тихие…» и «Темный мир», которые запечатлели красоту карельской природы.

15:30 - Горный парк «Рускеала» и Мраморный каньон (вх. билеты и экскурсия включены).
Именно в этих мраморных карьерах добывали камень для отделки Исаакиевского собора и станций метрополитена в Петербурге. Теперь Рускеала – это уникальный горный парк, рукотворный памятник северной природе и истории горного дела. 

Прогулка по парку начинается с экскурсии. Вы не только услышите подробную историю Мраморного каньона, но и узнаете, какие еще интересные места можно посетить в свободное время, которое ждет вас после экскурсии. 

В свободное время у вас будет возможность:
· Посетить красивые места вокруг Мраморного Каньона: Монферраново озеро, Итальянский карьер и сад камней, Светлое озеро с «дикими» тропинками, заброшенный мраморный завод, мраморные утёсы, обзорные площадки, гроты и штольни.
· Прокатиться с адреналином на высоте 30 метров от поверхности озера.  Круглый год в парке работает троллейная трасса, которая является самой длинной на Северо-Западе (400 м).
· Отправиться на экскурсию «Подземный космос» по пещерам Рускеалы к подземному озеру. В течение часа под присмотром гида вас проведут по расчищенным штольням, покажут мраморные пещеры, колонный зал и подземное озеро. Пространство пещер оформлено разноцветной динамической подсветкой, создающей волшебную атмосферу.
· Посетить сувенирные лавки и уютные ресторанчики.
19:30 - Выезд из горного парка Рускеала в сторону города.

20:30 – Прибытие в Сортавалу. Размещение в отеле.

Свободное время. Вы сможете поужинать в одном из кафе города или в ресторане отеля.

2 день: исторический парк Бастiонъ - Санкт-Петербург
08:00 – Завтрак в отеле.

10:00 - Интерактивная экскурсия в историческом парке Бастiонъ.
Вы отправитесь в исторический парк Бастионъ – культурный проект, посвященный изучению и популяризации истории России. Масштабная интерактивная площадка Бастионъ (его территория более 1 га!) располагается на самом берегу Ладожского озера и представляет собой настоящую крепость X века.

Оказавшись в Бастионе, вы попадаете в средневековое поселение, где местные жители – воины, купцы, мастера и ремесленники, рыбаки и т.д. – заняты своими повседневными делами.

В историческом парке вы посетите ТРИ локации:
· Музей эпохи викингов «Svartbjarnarborg» - «Крепость Черного медведя». Здесь мы проводим экскурсию не в классическом понимании! Будет интерактивное посещение. Задача - не перенасыщать вас знаниями, а показать жизнь, быт эпохи и развенчать некоторые назойливые мифы! И, следовательно, в данном музее нет экскурсоводов в том понимании, к которому так привыкли многие. В музее есть персонажи, или, если хотите, жители крепости! И каждый со своей историей. Фактически персонажи живут и работают в музее, внутри выбранной эпохи! Кузнец - всегда в кузнице - там его жизнь, там его ремесло! Воин - в дружинном доме - там его слава и песни о походах! И они, жители, поведают вам о жизни, о ремеслах, о быте ЭПОХИ викингов! Интерактивная среда позволяет вам полностью погрузиться в эпоху: исследуйте поселение, заглядывайте в мастерские и дома, подойдите к любому жителю, поинтересуйтесь, чем он занят, как идет торговля, для чего он возделывает землю, куда ведет птицу на выпас. Вы увидите походный лагерь мореходов, кузницу, гончарную мастерскую, жилые дома и небольшой монетный двор. Вас пригласят в священное место – капище, а также покажут первую в России реконструкцию настоящего «длинного» дома викингов с крышей в виде перевернутого драккара!
Иными словами, это своеобразный квест: самому определить степень своего погружения в эпоху! Найти нужного персонажа и пообщаться вживую. Вы словно попадаете в живое пространство прошлого! Одним словом - мы приглашаем вас окунуться в «настоящую» жизнь средневекового поселения.

· Музей «Четыре фронта», который посвящен советско-финляндским вооруженным конфликтам XX века. Немалую часть экспозиции занимают предметы быта и медицины XX века. В данном музее экскурсия проходит в классическом понимании, когда экскурсовод ведет всю группу по этапам истории/экспозиций/событий.

· Эко-площадку «Каменный век» - природное пространство с нанесенными на камни петроглифами. Эта локация предназначена для свободного (самостоятельного) изучения.

В завершении программы вас ждет недлинная водная прогулка на ладье. Вместе с бравой дружиной вы отправитесь на изучение местных фьордов, или как они у нас зовутся, шхер. 

Можем утверждать, что погружения в мир истории хватит на весь день! Благо, о всех нюансах комфортного отдыха мы позаботились. Так что, запаситесь хорошим настроением и вперед, в приключение по историческим эпохам в парке Бастiонъ!

14:00 – Обед в Сортавала (обед за свой счет).

15:00 - Обзорная экскурсия по Сортавала и парк «Ваккосалми».
Природный парк «Ваккосалми» по праву считается одним из красивейших мест Сортавалы. Это уголок нетронутой северной природы. 

16:00 -  Посещение Минерал-Центра в Сортавале.

Центр шунгита - это уникальное сочетание музея и места отдыха. Здесь вас ждет:

· релаксация в шунгитовой комнате,

· интересные эксперименты с шунгитом,

· познавательный видео-материал,

· экскурсия по Музею Минералов Северного Приладожья,

· Арт-галерее,

· а так же угощение чайным сбором из карельских трав и Иван-чая в фитобаре на шунгитовой воде.

18:00 – Посещение фирменного магазина форелевого хозяйства.

18:30 – Выезд в Санкт-Петербург.

23:30 – Ориентировочное время возвращения в Санкт-Петербург.

	В стоимость тура включено:


· Переезд на комфортабельном автобусе (вместимость автобуса зависит от набора группы);

· Сопровождение профессионального гида на протяжении двух дней тура;

· Входной билет в экопарк Долина Водопадов;

· Посещение экопарка Долина водопадов;

· Остановка у рускеальских водопадов Ахвенкоски;

· Входные билеты в горный парк Рускеала;

· Экскурсия "Мраморный каньон" по горному парку Рускеала с аттестованным местным гидом;

· Проживание в отеле выбранной категории (1 ночь);

· Завтрак в отеле;

· Посещение минерального центра шунгита с дегустацией карельского чая;

· Интерактивная программа в парке живой истории Бастионъ + дегустация «Хмельного меда» или сбитеня (старинный медовый безалкогольный напиток);

· Водная прогулка на настоящем драккаре по Ладожским шхерам с высадкой на необитаемом острове (только в период открытой навигации - с 1 июня до 10 сентября).

	В стоимость тура НЕ включено:


· Обеды (оплата на маршруте гиду, по желанию): 500-700 руб./чел.

· Экологическая тропа у водопадов Ахвенкоски (оплата на маршруте, по желанию): 400 руб./чел.

· Активные развлечения в горном парке Рускеала (оплата в кассе парка, по желанию): по ценам парка.
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