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Январские каникулы в Карелии, 3 дня
	Даты начала тура:


 

Январь 2024 года: 2, 3, 4, 5, 6

 

	Стоимость тура (за 1 человека):


 

	 

Категория гостиницы / Размещение

 
	 

2-х местный номер

 
	 

1-но местный номер

 
	 

3-ий в номере

 

	Комфорт
("Вилла Айно" или "Ладога" или "Заречная" или аналогичная гостиница)
	17 450 Р.
	22 450 Р.
	16 850 Р.

	Премиум
("Фрегат" или "Питер Инн" или "Северная" или "Карелия Spa" или аналогичная гостиница)
	19 750 Р.
	26 900 Р.
	19 150 Р.


 

	Программа тура:


 

1 день: Санкт-Петербург - Свято-Троицкий Александро-Свирский мужской монастырь - Олонец - деревня Киндасово - Петрозаводск

07:00 – Отправление в новогоднее путешествие на туристическом автобусе от ст. м. площадь Восстания (Санкт-Петербург, Лиговский проспект, д. 10).

В пути гид расскажет о том, как возникла Карелия, какова связь и влияние славянской цивилизации на вепсов и карелов, почему Олонец - это город связующий две цивилизации и культуры, а также еще много интересного вы узнает, любуясь зимними пейзажами за окном.

10:00 - Остановка в Фермерской усадьбе.

"Фермерская усадьба" - это целый деревенский комплекс с рестораном, мастерскими, пекарней и мини-зоопарком. Здесь живут пони, кролики, овечки, гуси, утки. На ферме выращиваются экологически чистые продукты, из которых затем готовятся блюда по старинным вепсским рецептам, и которые можно приобрести и взять с собой: рыбу, хлеб, домашние колбасы, карельские наливки и многое другое.

11:30 – Посещение Александро-Свирского монастыря.

Вы своими глазами увидите самый грандиозный монастырский архитектурный комплекс во всей России. Свято-Троицкий Александро-Свирский монастырь – это  «место силы» и центр распространения русской культуры на северные земли карел и вепсов.

12:30 - Время на обед в кафе «Паломник», либо в монастырской трапезной (обед за свой счет).

14:30 - Посещение музея карелов-ливвиков в Олонце.

Олонец является первым карельским городом, откуда впоследствии разрослась Карелия, а потому там расположен музей с богатейшей  коллекцией экспонатов и памятников материальной и духовной культуры карелов-ливвиков. Благодаря интересной экскурсии с местным гидом и любопытным экспонатам вы узнаете много интересных фактов о жизни карел и первом карельском городе.

17:00 - Интерактивная программа в Деревне Киндасово.

Деревня Киндасово - это «суверенное государство», которым объявляют себя киндасовцы, и самая веселая деревня в Карелии.

По приезду вы сразу же попадете в руки «Семейки весельчаков». Во время интерактивной программы они познакомят вас с музыкальной культурой Карелии и такие слова как «кантеле», «ёухикко», «ёйги», «пийрилейки», «руны» приобретут смысл. 

И, конечно же, вас не отпустят без чая на родниковой водичке с карельской домашней выпечкой!

19:30 - Прибытие в Петрозаводск. Размещение в отелях. Свободный вечер.

В Петрозаводске есть несколько ресторанов, которые предлагают гостям национальную кухню. Мы рекомендуем посетить видовой ресторан «Фрегат», расположенный на берегу Онежского озера. Уютная теплая обстановка дополнена прекрасным меню, в котором вы найдете разнообразные карельские блюда, чаи из местных трав, настойки из местных ягод.
2 день: Петрозаводск - водопад Кивач - Вотчина карельского Деда Мороза

08:00 – Завтрак в отеле.

09:30 – Экскурсия по главной набережной Петрозаводска.

Среди главных достопримечательностей Петрозаводска особое место занимает набережная Онежского озера, вдоль которой можно увидеть необычные памятники, подаренные городами-побратимами. Вид утренней зимней Онеги украсит вашу прогулку.

Гид расскажет их значение и покажет знаменитое Древо желаний. Не забудьте прошептать ему заветную мечту! По словам наших туристов, желания исполняются.

11:30 – Посещение природного заповедника и водопада Кивач.

Водопад Кивач второй по величине, после Рейнского, равнинный водопад Европы. Покрытый льдом и снегом, он не замерзает даже зимой. Полюбоваться на каскады водопада вы сможете со специально обустроенных смотровых площадок.

На территории одноименного заповедника находится дендрарий с многочисленными деревьями и кустарниками и музей природы, где представлена экспозиция растительного и животного мира, а также старые фотографии водопада, сделанные в разные годы.

15:00 - Посещение Вотчины карельского Деда Мороза Талви Укко.

Вотчина Талви Укко – это целая страна новогодних чудес. Здесь вас ждет:

· Питомник собак хаски. Опытный каюр проведет вас по питомнику, познакомит со всеми его обитателями и расскажет множество интересных историй про хаски и других собак.

· Красота и грация взрослых оленей и подрастающих оленят в ферме северных оленей.

· Мини-ферма Талви Укко, где можно пообщаться с лошадками-пони, заглянуть к забавному еноту, полюбоваться настоящей норкой и ручными белками.

· Саамская деревня и фото-зона "Арктика".

18:00 - Возвращение в Петрозаводск.

Свободное время.

Вечером рекомендуем посетить музей-ресторан "ВКарелии Есть" (самостоятельно). В стильных интерьерах пространства вы сможете отведать различные блюда карельской кухни, поучаствовать в чайной церемонии и мастер-классах, а также узнать много интересной информации об истории и традициях Карелии. Все блюда в музее-ресторане готовятся исключительно из местных биоресурсов: беломорской и озерной рыбы, лесной дичи, трав и ягод по оригинальным карельским или обыгранным с авторскими акцентами рецептам. Рекомендуем бронировать места в этом музее-ресторане заранее, так как он пользуется особой популярностью.
3 день: Петрозаводск - Рускеальские водопады - горный парк Рускеала и Мраморный каньон - Санкт-Петербург

08:00 – Завтрак в отеле.

09:00 – Выезд из Петрозаводска в сторону горного парка Рускеала.

12:30 - Посещение знаменитых водопадов «Ахвенкоски» на реке Тохмайоки.

Это комплекс из четырех равнинных водопадов в месте разлива реки Тохмайоки. Да, именно здесь, в этой удивительно красивой местности, снимали знаменитый советский фильм «А зори здесь тихие». По маршруту проложена экотропа, включающая несколько подвесных мостов прямо над водопадами. 

14:00 - Горный парк «Рускеала» и Мраморный каньон (вх. билеты и экскурсия включены).
Это одна из самых впечатляющих достопримечательностей Карелии в свое время потребовала много времени и усилий, чтобы стать тем самым горным парком Рускеала. Когда-то здесь добывали мрамор.

Во время прогулки-экскурсии с местным гидом вы пройдетесь по заснеженным тропинкам, вдохнете морозного воздуха и насладитесь волшебной карельской природой.

После экскурсии приглашаем вас принять участие в новогодних гуляниях. Вас ждет выступление танцевальных коллективов, мастер-классы, игры, конкурсы и народные забавы. 

Со 2 по 9 января на площади возле кафе «Русколка» работает Новогодняя ярмарка. Здесь размещаются уютные деревянные домики, где все желающие смогут купить горячие напитки, сладости, сувениры и товары карельских производителей. 

А с наступлением темноты в парке зажгутся яркие огни художественной подсветки величественного Мраморного каньона, которые превратят парк в по-настоящему сказочное место. И если вам не повезет увидеть северное сияние в небе, то переливы света на отвесных скалах Мраморного каньона смогут стать достойной заменой этому природному явлению!

17:30 – Выезд из горного парка Рускеала в сторону Санкт-Петербурга.

20:00 - По пути в Санкт-Петербург посетим магазин карельской рыбы.

Фирменный магазин форелевого хозяйства готов предложить не только копченую и соленую красную рыбу, но и большой ассортимент продукции местных фермерских хозяйств. В дороге ничего не испортится, так как всё можно упаковать в термопакеты.

00:00 – Ориентировочное время возвращения в Санкт-Петербург (ст. м. площадь Восстания).

	В стоимость тура включено:


· Переезд на комфортабельном автобусе (вместимость автобуса зависит от набора группы);

· Сопровождение профессионального гида на протяжении трех дней тура;

· Посещение Александро-Свирского Монастыря;

· Экскурсия по Олонецкому музею карелов-ливвиков;

· Входные билеты в Олонецкий музей;

· Интерактивная программа в веселой деревне Киндасово;

· Входные билеты в парк "Вотчина Талви Укко" и экскурсия, включающая посещение питомника хаски с местным каюром, осмотр фермы северных оленей, Саамской деревни, подворья с домашними животными;

· Посещение самого крупного равнинного водопада Кивач;

· Входные билеты в заповедник "Кивач";

· Проживание в отеле выбранной категории (2 ночи);

· 2 завтрака в отеле;

· Экскурсия по Онежской набережной в Петрозаводске;

· Остановка у рускеальских водопадов Ахвенкоски;

· Входные билеты в горный парк Рускеала;

· Экскурсия "Мраморный каньон" по горному парку Рускеала с аттестованным местным гидом;

· Остановка у магазина форелевого хозяйства.

	В стоимость тура НЕ включено:


· Обеды (оплата на маршруте гиду, по желанию): 650-950 руб./чел.

· Экологическая тропа у водопадов Ахвенкоски (оплата в кассе, по желанию): 400 руб./чел.
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