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Кирхи, рыцари и замки, 6 дней
	Даты заезда:


 

Март 2024 года: 4, 11, 18, 25

Апрель 2024 года: 1, 8, 15, 22

Май 2024 года: 6, 13, 20, 27

Июнь 2024 года: 3, 10, 17, 24

Июль 2024 года: 1, 8, 15, 22, 29

​​​​​​​Август 2024 года: 5, 12, 19, 26

Сентябрь 2024 года: 2, 9, 16, 23, 30

​​​​​​​Октябрь 2024 года: 7, 14, 21, 28

 

	Стоимость тура (за 1 человека):


 

	Стоимость тура с датой заезда в марте, апреле, мае, июне, июле, августе, сентябре и октябре 2024 года

	 

Гостиница / Размещение

 
	 

2-х местный номер

 
	 

1-но местный номер

 
	 

3-ий в номере

 

	Вилла «Гламур» 
	30 000 Р.
	44 500 Р.
	27 500 Р.

	Турист 3*
	35 000 Р.
	46 500 Р.
	32 000 Р.

	Мартон Палас 4*
	36 000 Р.
	45 500 Р.
	33 000 Р.


 

	Программа тура:


 

1 день: Калининград
Прилёт в Калининград. 

Встреча в аэропорту. 

Трансфер в выбранный отель.

Заселение в номер отеля (после 14:00).

15:00 - Экскурсия по Калининграду + прогулка на катере + ужин.
Эта вечерняя экскурсия сочетает в себе прогулку на всепогодном кораблике по реке Преголе, обзорную экскурсию по городу на автобусе с осмотром основных достопримечательностей центра города и остановкой на фотопаузу у Королевских ворот и площади Победы. И завершается ужином в одном из ресторанов Калининграда с традиционными немецкими закусками и напитками.

Сегодня вас ждет:

· Во время прогулки на кораблике, которая начнется от Рыбной Деревни (городской квартал, застроенный современными зданиями в архитектурном стиле довоенного восточно-прусского города Кёнигсберга), вы будете проплывать мимо острова Кнайпхоф с расположившимся на нем Кафедральным собором - визитной карточкой города, мимо мостов Юбилейного, Медового, Эстакадного, Двухъярусного, кораблей и территории Музея Мирового океана, по территории калининградского морского торгового порта до точки, допустимой администрацией порта.

· Во время небольшой обзорной экскурсии на автобусе вы увидите основные достопримечательности центра города, сможете сделать красивые фотографии на остановках у Королевских ворот (одни из семи сохранившихся городских ворот Калининграда) и площади Победы (главная площадь города).

· Ужин в одном из ресторанов Калининграда с традиционными немецкими закусками и напитками.

Ночь в отеле Калининграда.

2 день: Калининград
Завтрак в отеле.

Свободный день.

Ночь в отеле Калининграда.

3 день: Куршская коса - Зеленоградск
Завтрак в отеле.

Экскурсия в Национальный парк Куршская коса.

Куршская коса, созданная морем и ветром, представляет собой узкую песчаную полоску суши, где солёное море соседствует с пресноводным заливом. Это уникальное и живописнейшее место включили в список объектов всемирного наследия ЮНЕСКО и признали государственным природным национальным парком. Вы посетите смотровую площадку на дюне Эфа, откуда открывается всё многообразие ландшафтов косы - море, залив, сосновые леса, песчаная пустыня.
У вас будет возможность купить копченую рыбу, которая еще вчера плавала в заливе.

Экскурсия «Королевский Кранц».

Во время экскурсии вы увидите:

· город-курорт Зеленоградск (бывший Кранц) – самый первый и известный курорт Балтийского моря – уютный, он славится чистыми песчаными пляжами, протянувшимися сплошной полосой вдоль всей его береговой линии, целительным морским воздухом, чудесными памятниками архитектуры. Это один из немногих городов бывшей Восточной Пруссии, которому удалось сохранить свой довоенный облик. Во время пешеходной экскурсии вы увидите уникальную старинную архитектуру Кранца: пансионаты, отели и частные виллы рубежа конца XIX-XX вв; лютеранскую кирху св. Адальберта; сквер королевы Луизы и дом, где она останавливалась в 1807 году, и многое др.

Ночь в отеле Калининграда.

4 день: Черняховск
Завтрак в отеле.

Экскурсия в Черняховск.

Вас ждёт путешествие в город исторического значения, богатый на достопримечательности из разных эпох:

· руины средневекового замка- крепости Инстербург XIV века;

· великолепное здание реформатской кирхи 1883 г.п. (ныне — православный Свято-Михайловский собор Черняховско-Славской епархии);

· католический храм Св .Бруно , построенный в неоготическом стиле в 1902 г;

· очаровательная старая архитектура города Инстербурга, который был очень похож на довоенный Берлин.

Возвращение в Калининград.

Ночь в отеле Калининграда.

Завтрак в отеле.

5 день: Правдинск - Железнодорожный
Завтрак в отеле.

Экскурсия «История Средневековых городов: Фридланд и Гердауэн».
Эта экскурсия про необычное, оригинальное и старинное - маленькие городки на востоке области, недалеко от границы с Польшей, про их историю основания (бывшие города орденского государства), про готическую кирху и руины замка, про красные черепичные крыши, брусчатку и фахверк (архитектурный стиль, распространённый в северной части Европы в позднее Cредневековье и Новое время) и про особую атмосферу этих мест.

Сегодня вы увидите и посетите:
· Город Правдинск (бывш. Фридланд) - очень маленький по площади, но с огромной многовековой историей. На месте старого прусского поселения в 1312 году великим магистром Тевтонского ордена Карлом фон Триром был основан город-крепость Фридланд. 

· После сражения Наполеон остановился на ночлег в одном из домов в центре Фридланда. Дом этот сохранился в настоящее время.

· Православный Свято-Георгиевский храм - главный символ города (когда-то был кирхой святого Георгия или просто Фридландской кирхой). История кирхи ведется с 1313 года, спустя год после основания Фридланда. Современный вид она приобрела в 1510 году.

· Памятник «Ангел мира» - был установлен перед кирхой святого Георгия в 2012 году в честь 700-летия Фридланда-Правдинска. На земном шаре стоит фигура трубящего ангела с крыльями, на экваторе таблички с названиями и гербами городов, носящих название сейчас или в прошлом Фридланд.

· Еще один символ Фридланда - фрагменты сохранившейся городской крепостной стены. Она была построена в начале XIV века взамен сгоревшей деревянной. Стену в форме квадрата возводили из крупных балтийских валунов способом подгонки, для верхней части стены использовали красный кирпич.

· Братская могила российских воинов, павших в 1807 г. в битве под Фридландом. В 1920-х годах немцы установили памятник у стены госпиталя на месте братской могилы русским солдатам, павшим в июне 1807 года. В композицию памятника вмонтированы настоящие пушечные ядра с поля Фридландского сражения. В 1950-х годах была установлена мемориальная доска на русском языке.

· Поселок Железнодорожный (до 1946 года город Гердауэн) расположился в 23 км от Правдинска. Историческая жилая застройка города в стиле фахверк, старая брусчатка, красные черепичные крыши. Всё это создаёт неповторимую атмосферу немецкого старинного города. Руина средневековой городской церкви.

Ночь в отеле Калининграда.

6 день: руины замка Шаакен - сыроварня Шаакендорф - замок Нессельбек
Завтрак в отеле.

Освобождение номеров.

Экскурсия по кирхам и замкам.
И как посетить Калининград, не сфотографировав таинственные кирхи и замки.

Сегодня мы обязательно:
· Посетим руины замка Шаакен (поселок Некрасово ). Его отличительной чертой является необычная восьмиугольная форма, подобных замков Тевтонский Орден никогда больше не строил. Экскурсия по руинам замка, который как и другие крепости в Пруссии был построен на месте прусского укрепления, окунет вас в эпоху средневековья. Впечатления дополнит музей инквизиции в подвалах замка.

· Вкусным дополнением станет Шаакен Дорф - маленькая семейная сыроварня открытого типа. В 2016 году основатели сыроварни купили старинное прусское здание 1900 года, прилегающее к территории замка "Шаакен", и решили его полностью восстановить и запустить сырное производство, чтобы любой желающий мог увидеть производственный процесс и процесс созревания сыра своими глазами. С 2018 года в новой сыроварне начали варить сыр и отрабатывать рецептуры, некоторые из которых были найдены в архивах Кенигсберга. А с 2020 года сыроварня начала принимать первых гостей, и теперь здесь вы можете увидеть все плоды трудоемкой работы, процесс производства сыра с возможностью его дегустации. При сыроварне работает собственный магазин, где помимо сыра можно приобрести шоколад, конфеты и марципан ручной работы.

· Сфотографируемся на фоне сказочного замка Нессельбек и узнаем легенду Крапивного ручья.

Возвращение в Калининград ориентировочно в 15:30. 

Трансфер в аэропорт.

	В стоимость тура включено:


· Встреча в аэропорту;

· Трансфер аэропорт - отель в Калининграде - аэропорт;

· Проживание в выбранном отеле (5 ночей);

· Питание: 5 завтраков в отеле;

· Экскурсия по вечернему Калининграду с прогулкой на катере и ужином в ресторане города;

· Экскурсия по кирхам и замкам;

· Экскурсия в Национальный парк Куршская коса;

· Экскурсия в Зеленоградск;

· Экскурсия в Черняховск;

· Экскурсия «История средневековых городов: Фридланд-Гердауэн»;

· Входные билеты на платные объекты по программе;

· Экологические сборы.

	В стоимость тура НЕ включено:


· Авиабилеты: Санкт-Петербург / Москва - Калининград - Санкт-Петербург / Москва - приобретаются самостоятельно.
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